



Sinoć, 26. jula 2012. godine je, u Domu porodice Jakšić, svečano otvorena V likovna i pesnička kolonija "Krčedin". Osim umetnika, učesnika kolonije (32 slikara i tridesetak pesnika), svečanosti su prisustvovali brojne zvanice, te mnogobrojni gosti, iz Krčedina i okoline koji ni ovoga puta nisu želeli da propuste poseban događaj za ovo, po mnogo čemu, poznato fruškogorsko selo.

Urednik programa kolonije, književnik Miodrag Mića Jakšić, ovu kulturno-umetničku manifestaciju u Domu porodice Jakšić, podigao je na nivo međunarodnog događaja, koji osim promocije umetnosti, ima za cilj i upoznavanje sa kulturnom baštinom ovog, nedovoljno eksponiranog kraja Fruške gore.

Malo je poznato da je Krčedin mesto bogate istorije, o čemu je nedavno izašla i jedna knjiga. Zna se da je na području Krčedina bilo jedno od najstarijih keltskih naselja. Na salašu porodice Jakšić nađeni su novčići, ćupovi, vredni predmeti koji su danas pohranjeni po muzejima u Novom Sadu, Beogradu, Sremskoj Mitrovici. Neki predmeti se nalaze i u jednoj Zavičajnoj sobi u selu. U krčedinskom pravoslavnom hramu oslikan je, po mnogima, najlepši ikonostas u Sremu.

Misija porodice Jakšić, čiji se najstariji član, Zoran Jakšić, odlučio je da se sa svojom suprugom Ljubicom, vrati u mesto svog rođenja, i da vrata porodične kuće širom otvori za svet umetnika i umetnosti. Bračni par Jakšić je sa svoja dva sina, Miodragom i Predragom i njihovim porodicama, darovao Krčedinu osim umetničke galerije i jedno, pre svega prestižno okupljanje uticajnih ličnosti kako iz sveta umetnosti, kulture, nauke, tako i ljudi koji su na bilo koji način vezani za Krčedin ili će, preko svog dela, to biti.

Pred učesnicima ovogodišnje kolonije nalaze se bogat radni i umetnički program, pa će se boemsko veče, planirano za petak, nadovezati na dan ispunjen radom u voćnjacima, vinogradima, fruškogorskim vidikovcima krčedisnog kraja; u subotu će umetnici raditi na Dunavu i na dunavskoj adi, a uveče će slavodobitnik kolonije poneti laskavo priznanje „Ja,

Krčedinac“ i nagradu „Njaka krčedinska“, koji se dodeljuje za najbolji gaf na koloniji.

Ovogodišnja kolonija održava se pod pokroviteljstvom Opštine Inđija, a u organizaciji udruženja "Moj Srem" iz Krčedina. Na završnoj poetskoj večeri biće dodeljene i zahvalnice pokroviteljima kolonije i zaslužnim građanima. U nedelju će uz pratnju medija biti upriličena izložba na kojoj će biti postavljeni radovi sa ovogodišnje kolonije, posle čega sledi svečani ručak i druženje.

Za vreme trajanja kolonije, od 26. do 29.jula, svoj doprinos bogatijem i raznovrsnijem programu i atmosferi, daće javne ličnosti: Rada Đuričin, Maja Volk, Ivan Bekjarev, Bora Čorba –Đorđević, Ivan Plavšić, Minja Subota, Radomir Andrić, Aleksandar Čotrić i drugi.

**[Više slika sa otvaranja kolonije, možete videti&nbsp; o v d e.](#)**